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Multikulturális város Pécs. Ezt egyrészt régről tudhattuk, másrészt viszont
az Európa Kulturális Fővárosa 2010 programsorozata során megerősítést
nyert. Akkor ez talán fel sem tűnhetett mindenkinek, de 2013-ban
megbizonyosodhattunk róla, méghozzá szinte tökéletesen. Akkor, amikor a
szlovákiai Kassa (képünkön a város címere) lett a kontinens egyik szellemi
központja.  

Sokan, dőre módon abban reménykedtek, újabb magyar „jellegű” város
mutatkozhat meg, a kulturális fronton, ha egyáltalán létezik olyan, széles e
világban. Ez azonban hatalmas melléfogás volt. A kultúrharc ezen csatáját
tehát elveszítettük. A kijelentés nem holmi kitaláció, hanem a rögvalóság!

A kassai magyarok képviselői ugyanis kesernyésen panaszolták, szinte
minden pályázatukat, már-már olvasatlanul dobták vissza Pozsonyból. Bár a
levél pecsétjén, a feladó helyén Bratislava állt, de ez a végeredmény
szempontjából teljesen közömbös.

Baráti gesztust tehát nem kaptunk, még egy szemernyit sem. Nincs más
hátra, tovább várhatunk arra, hogy egy olyan város kapja a rangos
elismerést, amihez valamilyen közünk lehet. Mivel Pécs az elkövetkező
ötven esztendőben nem nagyon jöhet számításba, hát lehet találgatni
bátran, különösebb kockázat nélkül.

A horvátországi Eszék, esetleg Osiek szóba jöhet. Egyrészt, ott tényleg
laknak magyarok, másrészt, rengeteg honfitársunk járt oda vásárolni, még a
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boldog békeidőkben. Ételízesítőt, égetett szeszt, sportcipőt, hanglemezt,
csokit, farmert, nem teherautó számra, hanem hajórakományi mennyiséget
hoztak be az országba, a magyarországi álruhás turisták.

Aztán ott van Bécs, netán Wien, ahová az előfutárok még 1956-ban mente
ki, méghozzá tömegesen. Aztán az elmúlt évszázad ’70-es, ’80-as éveiben
sikk volt oda disszidálni, menekülni, seftelni, ki-ki pártállása, vármérséklete
szerint választhatott, a neki legmegfelelőbből.

Lehetne még ezt sorolni, példákkal alátámasztani. A legújabb célállomás
London, más nyelvekben szintén London. Ott is rengeteg hazánkfia keresi a
boldogulását, ráadásul a világ egyik legnagyobb művészeti központjáról van
szó. Igaz, mi ehhez, pillanatnyilag rengeteg tányérmosogatóval tudunk
hozzájárulni, de ezt most hagyjuk!

Inkább higgyünk benne, a legközelebbi „buliból” nem maradunk ki!    
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